

URBAEXPRESS Hacia un servicio ejecutivo en Loja

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES

URBAEXPRESS S.A.

Con resolución de la Superintendencia de Compañías Nº 94-3-1-1--374 de noviembre de 1994

Loja, 14 de abril del 2000

Romeo Luna Jara. Ciudad . -

De mis consideraciones:

Por el presente llevo a su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la "COMPAÑIA DE TRANSFORTES UMBAEXPRESS S.A." en sesión realizada el día sábado 8 de a bril del 2000, nombró a Ud. Gerente General de la Compañía paa un periodo estatutario.

Como Gerente General de la Compañía tendrá Ud. la representación legal, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en - la escritura pública constitutiva de la ECOMPANIA DE TRANS-PORTES URBAEXIRESS S.A.", celebrada el cuatro de noviembre de mil novecientos noventa y cuatro ante el Notario Quinto - del Cantón Loja doctor Galo Castro Muños e inscrita en el -Registro Mercantil con el número cuatrocientos noventa y ocho del veintiuno del antes citado mes y año.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la pre sente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente.

Por "COMPAÑIA DE TRANSFORTES URBAEXFRESS S.A."

Cuipola E.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA DE TRANSFORTES UKBAEXPRESS S.A."

Acepto el cargo de Gerenta General de la "COMPAÑIA DE TRANS PORTES URBAEXFRESS S.A." que se confiere según nombramien to precedente - Joja, 14 de ajoril del dos mil.

13

Romeo Lyna Jara.

GERENTE GENERAL DE LA

GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA.

Queda inscrito el Nom bramiento que antecede en el REGISTRO DE COM-PAÑIAS DEL AÑO 2000, bajo la partida No. 200, y anotado en el reper torio con el No. 1057.

Loja, 17 de abril del 2000.

recisiro Gercanti Canton Loja

LEGISTRADOR -MERCANTE

užinnos i permoštini jum 20 Produktina i

en de la casa de la companya de la La companya de la co

and the second of the second o

. شده و ۱ که در این از این